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ATA N° 17/2022 DA REUNIAO DA MESA DA 

CAMARA MUNICIPAL DE TOLEDO / PR

Ata da 17a Reuniao da Mesa da Camara 

Municipal de Toledo/PR, realizada no dia 14 de 

setembro de 2022.

Aos quatorze dias do mes de setembro de dois mil e vinte e dois, com inicio as dez 

boras e cinco minutos (10h05min), na Sala de Reunioes da Camara Municipal de 

Toledo, realizou-se a Decima Setima Reuniao da Mesa do ano de 2022, com a 

presenga dos seguintes vereadores membros da Mesa: Leoclides Bisognin, 

presidente, Pedro Varela, primeiro vice-presidente, Genivaldo Paes, segundo-vice- 

presidente, Marcelo Marques, primeiro secretario e Valdomiro Bozo, segundo- 

secretario. Tambem se fizeram presentes os servidores, Adriano Siega, chefe de 

gabinete da presidencia, Daniel Augusto Bernardi Scope!, coordenador do 

departamento legislative, David Calga, controlador interne, Eduardo Hoffmann, 

assessor jurldico, Rodrigo Andre Antoniassi, diretor-geral e Valmir Alves de Moura, 

coordenador do departamento administrative, e as representantes da Secretaria 

Municipal da Educagao, Luci Graciela Kuhn, diretora do sistema de ensino e 

Elizangela de Souza, coordenadora administrativa, para tratar e deliberar sobre os 

seguintes temas em pauta: Item 1) Protocolo n° 2.382, de 9 de setembro de 2022, 

de autoria da SMED - Secretaria Municipal da Educagao - Marli Gongalves Costa. 

Assunto: Solicitagao de prorrogagao de prazo (ate 30 de abril de 2023) para a 

apresentagao do requerimento de Manutengao de Tltulo de Utilidade Publica do 

Munidpio de Toledo/PR. Apos a leitura do protocolo e manifestagao do presidente 

Leoclides Bisognin, que explanou motives pela concessao da prorrogagao do prazo, 

da diretora Luci Graciela Kuhn, agradeceu pela aprovagao da Lei “R” 118/2022 que 

possibilitou a habilitagao do municipio para o recebimento de recursos, manifestando 

na sequencia as dificuldades das Associagao de Pais, Mestres e Funcionarios, e 

similares - APMFs e Conselhos Escolares, na atualizagao para manutengao de Titulo 

de Utilidade Publica do munidpio, que poderao perder a isengao de taxas e tarifas, 

impossibilitando tais instituigdes de recebimentos de recursos do Programa Dinheiro 

Direto na Escola - PDDE, apresentando tambem que havera eleigdes para diretores 

em novembro deste ano que assumirao as diregdes em Janeiro de 2023, sendo os 

diretores os principais atores no auxilio da gestao das APMFs e Conselhos 

Escolares, o que ensejou tal solicitagao de prorrogagao. Na sequencia o Vereador 

Marcelo Marques sugeriu analise no caso de nao prorrogagao, serem declaradas de 

utilidade publica conforme as solicitagdes forem apresentadas e que tal tramitagao 

para concessao tern duragao media de trinta dias nesta Casa. Sendo explicado pela 

diretora Luci Graciela Kuhn, que a unica fonte de recursos dos Conselho de
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Educa?ao advem do PDDE. Na sequencia o controlador interne David Calqa, 

manifestou as dificuldades vividas enquanto componente da APMF e Conselho 

Escola na gestao de tais orgaos devido a pouca participapao dos pais. O Vereador 

Marcelo Marques declarou quanto a preocupapao de se realizar novamente a 

prorrogapao do prazo para regularizapao das entidades publicas, devidos a 

possibilidade de perda de credibilidade desta Casa em consecutivas prorrogapoes. 

O vereador Genivaldo Paes, manifestou a preocupapao na perda das APMFs e 

Conselhos Escolares dos recursos tao importantes a eles. O vereador Pedro Varela 

manifesta ser favoravel a prorrogapao devido a importancia das entidades da 

educapao municipal. O vereador Valdomiro Bozo manifestou ser favoravel a esta 

ultima prorrogapao pelos motives ja apresentados pelo vereador Pedro Varela. O 

assessor juridico Eduardo Floffmann sinalizou a divergencia entre o argumento para 

prorrogapao versus a finalidade do objeto, devido ao dever de as entidades estarem 

regulares para o recebimento de recursos publicos. Os membros da Mesa, por 

maioria, votaram favoraveis a prorrogapao do prazo para regularizapao das 

entidades publicas, tendo votado contrario o vereador Marcelo Marques. Na 

sequencia foi posto em votapao se a prorrogapao se daria conforme solicitado pela 

SMED ou por urn ano, tendo sido votado por maioria a prorrogapao conforme 

solicitado pela SMED, tendo votado por urn ano o presidente Leoclides Bisognin e o 

vereador Genivaldo Paes. Item 2) Projeto de Resolupao n° 16, de 14 de setembro de 

2022, de autoria da Mesa. Assunto: Altera a resolupao que regulamenta os estagios 

de estudantes de nivel superior na Camara Municipal de Toledo. Apos a leitura do 

projeto, manifestapao do vereador Marcelo Marques e deliberapoes, os membros da 

Mesa, por unanimidade, manifestaram favoraveis ao projeto apresentado, sendo 

assinado o Projeto de Resolupao n° 16, de 2022 que sera encaminhado para 

apresentapao em plenario; Item 3) Protocolo n° 2.377, de 9 de setembro de 2022, de 

autoria do suplente de vereador Jairo Luiz Cerbarro. Assunto: Da ciencia a Mesa 

Diretiva da Camara Municipal de Toledo, que esta impossibilitado 

momentaneamente de assumir o exercicio do mandate, por razoes particulares. A 

Mesa manifestou estar ciente devido ao Ato n° 35, de 9 de setembro de 2022, ja 

assinado pela Mesa, que convocou o proximo suplente Rodrigo Bortolotto Sales. 

Item 4) Protocolo n° 2.394, de 12 de setembro de 2022, de autoria do suplente de 

vereador Ademir Jose Paludo. Assunto: Da ciencia a Mesa Diretiva da Camara 

Municipal de Toledo, que esta impossibilitado momentaneamente de assumir o 

exercicio do mandate, por razoes particulares. A Mesa manifestou estar ciente 

devido ao Ato n° 38, de 12 de setembro de 2022, ja assinado pela Mesa, que 

convocou o proximo suplente Nilson Fernandes de Aguiar. Item 5) Protocolo n° 

2.403, de 12 de setembro de 2022, de autoria do suplente de vereador Nilson 

Fernandes de Aguiar. Assunto: Da ciencia a Mesa Diretiva da Camara Municipal de
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Toledo, que esta impossibilitado momentaneamente de assumir o exercicio do 

mandate, por razoes particulares. A Mesa manifestou estar ciente devido ao Ato n° 

39, de 13 de setembro de 2022, ja assinado pela Mesa, que convocou o proximo 

suplente Jairo Luiz Cerbarro. Vencida a pauta, o presidente encerrou a reuniao as 

onze boras e dois minutes (11h02min), sendo lavrada esta ata, que segue assinada 

pelos membros da Mesa presentes. O arquivo audiovisual referente a esta reuniao 

encontra-se disponivel no canal do Youtube,da Camara Municipal de Toledo, e no 

SAPL- Sistema de Apoio ao Processo Administrativo.

_ 'SOGNIN
Presidente da Carfllara Municipal

EO

PEDRO VARELA 

Primeiro-Vice-Presidente

D BOZO 

Segundo-Secretario
MARCELGf MARQUES 

Primeino-Secretario
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